

7部影片入市，送上多彩周末

# 艾伦新作《人间·喜剧》受期待



□ 本报记者 陈巨慧

影片带来丰富多彩的周末。

## 艾伦·王智上演《人间·喜剧》

7部影片中，最受期待的为孙周执导，艾伦、王智、鲁诺、任达华、金士杰、潘斌龙主演的喜剧片《人间·喜剧》。影片中，平凡夫妻濮通（艾伦饰）和米粒（王智饰）因被公司拖欠工资导致交不起房租；富二代杨小伟（鲁诺饰）不被亲爹宠爱，欠下巴爷（任达华饰）一笔巨款无处偿还。被钱逼到绝路的三人相遇，索性上演了一出富二代绑架案，一路认怂的夫妻变身假绑匪，最穷富二代变身假人质。一番折腾下，杨小伟的首富爸爸杨台竣（金士杰饰）最终承诺了1000万元的“赎金”。但事情远不止这么简单，狡猾的杨台竣并不想真的付钱，黑帮老大巴爷也气势汹汹上门要债。面对大佬们的四面夹击，濮通、米粒即将开启地狱模式人间历险记。

目前，这部影片占据各大购票平台档期想看第一位置。网友们关注的焦点则是艾伦这部非开心麻花出品的电影，能否取得像开心麻花作品一样的高票房。主演艾伦虽然未曾担任过绝对主

演，但演技过硬，之前开心麻花的作品中也大都由他亮相，观众对他此次的表现也格外期待。女主角王智，在《夏洛特烦恼》中出演秋雅，相较于曾与艾伦搭档的马丽，大家对王智有更多的新鲜感。再加上任达华、金士杰、潘斌龙等众多实力派演员的助力，该片自然具有极强的吸睛力。

## 迪士尼再拍《小飞象》

另一部备受期待的影片——迪士尼全新真人版《小飞象》，改编自1941年推出的迪士尼同名经典动画，讲述了生来因一对大耳朵而遭人嘲笑的小飞象，在众人的帮助下逐渐拥抱自己的与众不同，成就一段逆风飞翔的暖心传奇。影片由《变形金刚》系列、《万能钥匙》的编剧伊伦·克鲁格执笔剧本，效仿《奇幻森林》采用真人+CGI的手法拍摄。

近年来，迪士尼推出的改编电影一部接一部，票房和口碑保持不错的成绩。大家看不腻迪士尼真人改编电影的原因，在于它们以怀旧经典童话的基底，吸引着看这些经典动画长大的观众，再配以唯美细腻的美术设计和特

效，自然更是为影片加分不少。

有媒体认为，《小飞象》是一部合格的迪士尼儿童电影，既有炫目的视觉效果，讨人喜爱的主角形象，又有温暖励志的剧情。这部电影能否再续迪士尼动画电影的辉煌尚未得知。

## 《精灵怪物：疯狂之旅》传递家庭真情

由著名动画片导演霍尔格·塔佩执导，艾米丽·沃森、杰森·艾塞克等大咖配音的动画大电影《精灵怪物：疯狂之旅》也备受期待。影片刻画的四口之家尽管生活在纽约，却能与千千万万的全球观众产生共鸣，而这正是因为他们是一个普普通通的家庭：辛苦工作的爸爸妈妈，正值青春期的迷茫姐姐，和小小年纪就有自己烦恼的弟弟。然而，不寻常的事情发生了：一家人突然被恶魔伯爵下了诅咒，不得不踏上旅程寻找解药，更是踏上了从烦恼中解脱，拥抱真实自己的心灵之旅。

该片讲述的故事简单又有趣，适合各个年龄段的观众观看。之前举行的超前点映会结束后，观众们纷纷表示，在收获笑声的同时，也领悟到了家庭的真情以及真实自我的可贵。



## 全国游泳冠军赛 傅园慧收获第三金

据新华社青岛3月28日电 全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛28日在青岛进入第五个比赛日。浙江队傅园慧（上图）收获第三金，个人仰泳项目的第二金。男子100米自由泳更有惊喜，22岁的浙江新人何俊毅游出了世界第二的好成绩，直逼48秒大关。

浙江名将傅园慧游出了今年世界第一的好成绩，以27秒61折桂女子50米仰泳，湖北陈洁列第二名，成绩27秒78。广东队汪雪儿列第三。

这次赛事，傅园慧包揽了女子50米和100米仰泳冠军。相比去年10月全国游泳锦标赛100米仰泳未能进入决赛，傅园慧的状态在慢慢回升，虽离个人最好成绩还有差距，但已经有了自信。“今天晚上状态已经是有一点点回升，多方面原因（导致还有差距），自信心早就已经有回升了。去年的杭州短池世锦赛上突破了自己很多的最好成绩，现在就是找回长池的技术感觉和拼搏的状态，接下来要接受高强度的训练，让自己更好。”傅园慧说。

男子100米自由泳决赛前三名成绩都是49秒以内，从长距离转项的何俊毅以48秒10的成绩力克广东名将余贺新，成绩可列今年世界第二。余贺新和上海队曹诗文的成绩分别是48秒85和48秒97。

福建队朱嘉铭在女子200米蝶泳决赛最后一刻爆发，以2分08秒19力压群芳，领先江苏名将张雨霏0.05秒，河北队周宇琦列第三。

男子200米混合泳决赛，汪顺优势明显，以1分56秒66的世界第一成绩夺得冠军。八一队覃海洋和上海队王一哲分别列第二和第三。

辽宁、河北和山东分别夺得女子4×200米自由泳接力决赛前三名。

## 专访国际排联主席——

# 中国女排未来十年将是“领奖台常客”

据新华社北京3月28日电 国际排联主席阿里·格拉萨日前接受新华社独家专访时表示，年轻的中国女排在未来十年将是“领奖台常客”，而中国男排要想提高需要付出更加艰苦的努力。

里约奥运会之前，格拉萨曾预测中国女排将进入决赛，结果最后中国女排真的在主教练郎平的率领下闯入决赛并摘得金牌。谈起当初的预测，格拉萨至今仍很高兴。他说：“当时我并不是想取悦中国人，我知道自己在说什么。我看过中国队的训练，知道那些队员很年轻、很厉害，所以我会那么预测。现在，我想说的是，这支队伍依然非常年轻，在未来十年她们将是领奖台常客。”

在格拉萨看来，中国排球有中国女排这样的奥运金牌队伍，有郎平这样的偶像，发展前景非常广阔。像朱婷这样的明星球员对于排球运动的推广非常重要。他说，国际排联也制作了朱婷的小视频，让她的名字被全世界更多的人知道。

对于北京奥运会之后连续无缘伦敦奥运会和里约奥运会的中国男排，格拉萨认为，他们很有潜力，但是需要付出艰苦的努力。

格拉萨说：“中国男排的潜力很大，因为他们是世界上身高最高的队伍之一，跟俄罗斯队差不多。现在的问题是，需要提升球员的职业理念，对这项运动的执着，以及要更加努力训练。不

存在谁比谁更强，关于胜利者（的成功秘诀）我只知道一个词，那就是努力。”

格拉萨认为，包括中国男排在内，亚洲男排队伍在身体训练方面落后了，很多还在沿用上世纪八九十年代的身体训练方法，而现在必须与时俱进。格拉萨说，国际排联会继续帮助中国男排提高水平，比如让中国男排通过世界男排联赛锻炼提高，让他们有机会与世界上最优秀的运动员交手；比如帮助年轻的中国球员到巴西、欧洲等实力更强的联赛中去见识、历练等。

格拉萨表示，排球在亚洲特别是中国的发展对于国际排联非常重要。在南美洲和欧洲，足球特别流行；在美国，篮球、冰球和橄榄球非常流行，而他希

望排球能够成为亚洲最流行的运动。他这次来华也是希望能与中国排协合作，更好地推动排球在全中国尤其是在校园中的普及和开展。

格拉萨告诉新华社记者，国际排联正致力于推动排球成为世界第一的“家庭运动”。他说：“排球是一项能够把你的孩子、母亲、女儿的未婚夫连接在一起的运动。这是一项‘和平’的运动，没有对抗和身体接触，特别适合家庭的需要。我相信，排球会在中国的校园里开展得非常好，因为男孩和女孩可以同场竞技，而不会互相造成伤害。不仅如此，排球还是男、女运动员‘同工同酬’的运动，这一点是很多其他运动做不到的。”

## 中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局 关于《中华人民共和国金融许可证》的公告

（以下信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询)

### 山东临清农村商业银行股份有限公司开发区支行

机构编码：B0826S337150008  
许可证流水号：00604366  
业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。  
批准成立日期：2006年11月15日  
机构地址：临清市新华办事处胡里庄村  
邮政编码：252600  
发证日期：2019年3月26日  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局

西海岸发展集团  
WEST COAST DEVELOPMENT GROUP

# 油菜花开 静待您来

赏花 | 踏青 | 亲子 | 研学 | 住宿 | 餐饮

国家4A级景区 西海岸生态观光园邀您赏花  
地址：青岛市黄岛区胶州湾东路3666号(青岛东方影都向西5公里)  
电话：0532-55585190